



EDITAL Nº 3, DE 2 DE MARÇO DE 2021

O COORDENADOR DE CURSO DO CURSO DE MESTRADO EM COMPUTAÇÃO APLICADA da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, RETIFICA, pelo presente Edital, a redação de texto do Edital CPOS/CPA/FACOM nº 1, de 2 de dezembro de 2020.

**Onde se lê:**

6.2. Será considerado habilitado o candidato que obtiver nota final igual ou superior a no resultado(R).

**Leia-se**

6.2. Será considerado habilitado o candidato que obtiver nota final igual ou superior a mediana, no resultado(R).

Campo Grande, 2 de março de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Fabio Iaione**,  
**Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 02/03/2021, às  
16:10, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento  
no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site  
[https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)  
[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código  
verificador **2432940** e o código CRC **3B5CF27E**.

**COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO APLICADA**

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67)3345-7456

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS